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Ogólna satysfakcja uczestników projektu (wyjazdy i przyjazdy)

Mobilność studentów wyjeżdżających na studia: Odsetek uczestników 

zadowolonych z doświadczenia mobilności Erasmus+

100,00% spośród 3 respondentów

Mobilność pracowników wyjeżdżających: Odsetek uczestników zadowolonych z 

doświadczenia mobilności Erasmus+

97,00% spośród 34 respondentów

Mobilność studentów przyjeżdżających na studia: Odsetek uczestników 

zadowolonych z doświadczenia mobilności Erasmus+

97,83% spośród 46 respondentów

Mobilność pracowników przyjeżdżających: Odsetek uczestników zadowolonych z 

doświadczenia mobilności Erasmus+

100,00% spośród 8 respondentów
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Opinie uczestników na temat efektów uczenia się

Mobilność studencka na studia:

Odsetek uczestników, którzy uważają, że skorzystali ze swojego udziału w 

mobilności Erasmus+

100% spośród 3 respondentów

Mobilność pracowników:

Odsetek uczestników, którzy uważają, że skorzystali ze swojego udziału w 

mobilności Erasmus+

100% spośród 34 respondentów
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Umiejętności językowe

Mobilność studencka na studia:

Odsetek uczestników, którzy uważają, że poprawili swoje umiejętności językowe w 

głównym języku używanym podczas ich mobilności

67% spośród 3 respondentów

Mobilność studencka na studia:

Odsetek uczestników, którzy uważają, że poprawili swoje umiejętności językowe w innych 

językach niż główny używany podczas ich mobilności

67% spośród 3 respondentów

Mobilność pracowników:

Odsetek uczestników, którzy uważają, że poprawili swoje umiejętności języka obcego 

podczas swojej mobilności

97% spośród 34 respondentów


